




1. Опис навчальної дисципліни 

Елементи характеристики Денна форма навчання 
072ФБССФР_бд_2023 

Загальна кількість годин - 120 

Кількість кредитів  – 4 

Місце в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої 

освіти (обов’язкова чи вибіркова) 

вибіркова 

Рік навчання (шифр, курс) 2 

Семестр 4 

Лекції (годин) 16 

Практичні (семінарські) (годин) 24 

Самостійна робота (годин) 80 

в т. ч. індивідуальні завдання (контрольна робота), годин - 

Форма семестрового контролю залік 

 

2. Мета вивчення навчальної дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань з міжнародних фінансів, 

механізму та інструментарію прийняття рішень у валютній, кредитній та інвестиційній сферах 

на мікро- і макроекономічному рівні.  

3.  Передумови для вивчення навчальної дисципліни 

 Перелік дисциплін, які передують її вивченню відповідно до структурно-логічної схеми 

освітньо-професійної програми: Гроші та кредит, Фінанси, Бюджетна система. 

4. Компетентності: 

загальні:  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

спеціальні (фахові) (СК):  

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури 

5. Програмні результати навчання: 

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові та фондові ринки, банківська система та страхування). 

Співвідношення програмних результатів навчання із очікуваними результатами 

навчання: 

Програмний результат навчання Очікувані результати навчання навчальної 

дисципліни 

ПР03. Визначати особливості 

функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх 

структури 

Розуміти теоретичні основи побудови 

фінансової системи окремих зарубіжних країн, а 

також вміти визначати особливості їх 

функціонування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм 

діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та 

податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, 

Володіти базовими інструментами оцінки стану 

фінансових систем 



фінансові та фондові ринки, банківська 

система та страхування) 

 

6. Методи навчання і викладання 

Методи навчання: словесні (лекція, розповідь, пояснення); наочні (демонстрування); 

практичні (вправи, робота з навчально-методичною літературою); методи формування 

пізнавальних інтересів (створення ситуації інтересу й новизни навчального матеріалу, 

навчальні дискусії, відповідей на запитання і опитування думок здобувачів вищої освіти); 

методи стимулювання і мотивації обов’язку й відповідальності (роз’яснення мети навчальної 

дисципліни, оперативний контроль); інтерактивні (дискусії, рольові та ділові ігри); 

комп’ютерні, мультимедійні (використання мультимедійних презентацій, використання 

технологій дистанційного навчання); усного контролю (опитування, бесіда, доповідь); 

письмового контролю (самостійна робота); самоконтролю (самостійний пошук помилок, самоаналіз, 

визначення пріоритетних напрямів власного навчального інтересу). 

 

7. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Система міжнародних фінансів. Глобалізація світового фінансового 

середовища. Світові фінансові кризи. Сутність міжнародних фінансів. Основні складові 

міжнародних фінансів: світове фінансове середовище, міжнародні фінансові ринки, міжнародна 

банківська справа, фінанси міжнародних корпорацій, міжнародне портфельне інвестування. 

Розвиток інтеграційних процесів у світовій економіці. Етапи розвитку світової економіки: 

внутрішні ринки, національні товарні ринки, світові товарні ринки, світове господарство, світова 

економіка. Класифікації видів фінансових операцій на міжнародних ринках. Дослідження впливу 

глобалізації на міжнародний фінансовий ринок: сутність глобалізації фінансів і чинники, які 

сприяють цьому процесу. Наслідки глобалізації для країн та регіонів. Показники фінансової 

глобалізації.  Сутність світової фінансової кризи, її основні риси. Чинники, що спричинили 

розвиток фінансової кризи. Наслідки сучасних світових фінансових криз. Форми подолання 

фінансової кризи. Зміни структури міжнародного фінансового ринку, його основні структурні 

тенденції. Посилення конкуренції на міжнародному фінансовому ринку і зростання масштабів 

операцій.  Розвиток світової економіки і потоків капіталу. Трансформація світової фінансової 

мережі та її наслідки: глобальна присутність міжнародних фінансових інститутів, міжнародна 

фінансова інтеграція і розвиток фінансових інновацій.  

Тема 2. Міжнародні розрахунки та їх організаційні засади. Заборгованість у системі 

міжнародних фінансів. Сутність та види міжнародних розрахунків.  Організація міжнародних 

розрахунків. Необхідні умови та основні принципи ефективного функціонування системи 

міжнародних розрахунків. Банки як основа міжнародних розрахунків. Основні форми 

міжнародних розрахунків. Поняття «зовнішній борг» та його складові. Основні показники та 

індикатори, що характеризують зовнішню заборгованість країн. Методика Всесвітнього банку 

для аналізу зовнішнього боргу країни. Кредитори та позичальники в системі міжнародних 

фінансів та їх взаємовідносини. Криза міжнародної заборгованості та її глобальний характер. 

Реструктуризація заборгованості країн як метод подолання заборгованості.  

Тема 3. Світова валютно-фінансова система та етапи її еволюції. Сутність світової 

валютної системи та її структура. Об’єктивні передумови створення світової валютної системи. 

Взаємозвязок між світовою, регіональною та національною валютною системою. Національні, 

світові валюти, резервні валюти. Ступінь конвертованості валют. Поняття золотого та валютного 

паритету на міжнародних ринках, валютний паритет типу корзини. Процес трансформації 

світової валютної системи. Формування системи золотого стандарту, його переваги і недоліки. 

Причини неможливості використання золотого стандарту, передумови трансформації світової 

валютної системи. Бреттон-Вудська валютна система та особливості її функціонування. Перехід 



до Ямайської світової валютної системи.   

Особливості європейської і світової валютних систем.  Роль міжнародної фінансової 

інтеграції у формуванні європейської валютної системи.  Сутність та принципи монетарної 

політики Європейського союзу, особливості її здійснення. Регіональні валютні об'єднання. 

Валютно-фінансова конвергенція як складова макроекономічної стабільності світового та 

європейського валютних ринків. Зростання значущості євро в світовій валютній системі та її 

претензій на ключову валюту.  

Тема 4. Платіжний баланс країн світу. Поняття платіжного балансу та його структура. 

Аналіз та оцінка структури і динаміки  платіжного балансу. Методичні підходи щодо побудови 

платіжного балансу країни та визначення його сальдо. Економічна рівновага платіжного балансу.   

Тема 5. Світовий фінансовий ринок та його структура. Сутність світового фінансового 

ринку, характеристики ринку та його структурних складових. Основні суб'єкти світового 

фінансового ринку. Інституційна структура світового фінансового ринку. Особливості світового 

валютного, кредитного, фондового ринку, ринку деривативів та ринку дорогоцінних металів. 

Фінансові центри розвинених країн та країн, що розвиваються, офшорні фінансові центри.  

Формування і розвиток євроринку. Функції євроринку та особливості його основних сегментів. 

Поняття ринку євровалют. Історія і передумови створення ринку євровалют, його складові: ринок 

євродепозитів, єврокредитів і єврооблігацій. Розширення принципів функціонування євроринку 

на нові регіони й нові валюти.  

Тема 6. Фінанси транснаціональних компаній. Роль транснаціональних корпорацій у 

світовій фінансовій системі та світовому фінансовому ринку. Особливості фінансів ТНК. 

Управління міжнародними фінансовими потоками в ТНК. Централізоване і децентралізоване 

фінансове управління ТНК, його переваги і недоліки під час управління. Функції фінансових 

менеджерів ТНК з управління міжнародними фінансовими потоками. Короткострокові активи 

міжнародних компаній і управління ними. Міжнародне короткострокове кредитування  

транснаціональної компанії. Управління валютними ризиками ТНК. 

Тема 7. Міжнародна банківська справа. Поняття міжнародної банківської діяльності – 

банкінг. Структурні підрозділи міжнародного банку: міжнародний департамент або 

зовнішньоекономічне управління у вітчизняному банку, підрозділ за кордоном або 

представництво; закордонний філіал, агентство, дочірній або сумісний банк. Міжнародні 

офшорні і офшорно-оншорні структури комерційних банків. Дочірні банки і Едж корпорації, 

задачі розширення міжнародних операцій, законодавство з їх організації. Міжнародні банківські 

одиниці і дочірні банки. Особливості створення і управління міжнародними банківськими 

одиницями. Можливості міжнародних банків з організації зарубіжних і сумісних банків, їх 

відмінні особливості в управлінні. Вигода місцевих організаторів банку. Міжнародна діяльність 

банків-кореспондентів. Мета міжнародних кореспондентських відносин  банків, причини 

створення і переваги функціонування. Валютні операції міжнародних банків. 

Тема 8. Міжнародне оподаткування. Сутність та форми міжнародного оподаткування. 

Поняття міжнародного оподаткування, види податків в окремих країнах. Податки як інструмент 

регулювання міжнародних потоків капіталу. Податки як інструмент регулювання виробничо-

комерційної діяльності, що має глобальні наслідки. Фактори формування сучасної системи 

оподаткування. Специфіка оподаткування різноманітних регіонів. Особливості оподаткування 

країн ЄС та його вплив на посилення інтеграційних процесів. Оподаткування країн Північної и 

Латинської Америки. Особливості оподаткування країн Південно-Східної Азії та Африки. 

Напрями подальшого розвитку міжнародного оподаткування.  Офшорні центри в системі 

міжнародного оподаткування. 

 

 

 



Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

Назви тем Кількість годин 

денна форма   072ФБССФР_бд_2023 

усього у тому числі 

л п с.р. 

Тема 1. Система міжнародних 

фінансів. Глобалізація світового 

фінансового середовища. Світові 

фінансові кризи. 

14 2 2 10 

Тема 2. Міжнародні розрахунки та їх 

організаційні засади. Заборгованість у 

системі міжнародних фінансів. 

14 2 2 10 

Тема 3. Світова валютно-фінансова 

система та етапи її еволюції 

14 2 2 10 

Тема 4. Платіжний баланс країн світу 16 2 4 10 

Тема 5. Світовий фінансовий ринок 

та його структура. 

16 2 4 10 

Тема 6. Фінанси транснаціональних 

компаній 

14 2 2 10 

Тема 7. Міжнародна банківська 

справа. 

16 2 4 10 

Тема 8. Міжнародне оподаткування 16 2 4 10 

Усього годин 120 16 24 80 

 

 

8. Теми практичних занять 

Назва теми Кількість годин 

денна форма 

здобуття освіти 072 

ФБССФР_бд_2023 

Тема 1. Система міжнародних фінансів. Глобалізація світового 

фінансового середовища. Світові фінансові кризи. 

2 

Тема 2. Міжнародні розрахунки та їх організаційні засади. Заборгованість у 

системі міжнародних фінансів. 

2 

Тема 3. Світова валютно-фінансова система та етапи її еволюції 2 

Тема 4. Платіжний баланс країн світу 4 

Тема 5. Світовий фінансовий ринок та його структура. 4 

Тема 6. Фінанси транснаціональних компаній 2 

Тема 7. Міжнародна банківська справа. 4 

Тема 8. Міжнародне оподаткування 4 

Разом 24 

 

 

 

 

 

 

 



9. Теми самостійної роботи 

Назва теми Кількість годин 

денна форма 

здобуття освіти 072 

ФБССФР_бд_2023 

Тема 1. Система міжнародних фінансів. Глобалізація світового 

фінансового середовища. Світові фінансові кризи. 

10 

Тема 2. Міжнародні розрахунки та їх організаційні засади. Заборгованість у 

системі міжнародних фінансів. 

10 

Тема 3. Світова валютно-фінансова система та етапи її еволюції 10 

Тема 4. Платіжний баланс країн світу 10 

Тема 5. Світовий фінансовий ринок та його структура. 10 

Тема 6. Фінанси транснаціональних компаній 10 

Тема 7. Міжнародна банківська справа. 10 

Тема 8. Міжнародне оподаткування 10 

Разом 80 

10. Індивідуальні завдання 

Індивідуальна робота здобувача вищої освіти має сприяти закріпленню теоретичного 

матеріалу та практичних навичок. Цей вид роботи реалізується шляхом  виконання здобувачем 

вищої освіти завдань самостійної роботи. 

 

11. Оцінювання результатів навчання 

Програмні результати навчання Форми контролю програмних результатів 

навчання 

ПР03. Визначати особливості функціонування 

сучасних світових та національних фінансових 

систем та їх структури 

- опитування; розв’язування тестів; 

- виконання вправ на практичних заняттях; 

- виконання завдань самостійної роботи; 

- тези; 

- контрольна робота. 

ПР05. Володіти методичним 

інструментарієм діагностики стану 

фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. 

бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові та фондові 

ринки, банківська система та страхування). 

-опитування; 

- розв’язування тестів; 

- виконання вправ на практичних заняттях; 

- виконання завдань самостійної роботи; 

- тези; 

- контрольна робота. 

 

Критерієм успішного навчання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних 

порогових оцінок за кожним запланованим результатом навчання. Одним із обов’язкових 

елементів освітнього процесу є систематичний поточний контроль і підсумкова оцінка рівня 

досягнення результатів навчання. 

Форма проведення підсумкового контролю згідно з робочим та навчальним планом – 

залік.  

 

 

 

 

 



Схема нарахування балів з навчальної дисципліни 

Назва теми Форми контролю результатів навчання здобувачів вищої освіти Разом 
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Тема 1. Система міжна-

родних фінансів. Глоба-

лізація світового фінан-

сового середовища. 

Світові фінансові кризи. 

2 2 2  
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Тема 2. Міжнародні 

розрахунки та їх органі-

заційні засади. Заборго-

ваність у системі міжна-

родних фінансів. 

2 2 2 2 8 

Тема 3. Світова валют-

но-фінансова система та 

етапи її еволюції 

2 2 2 2 8 

Тема 4. Платіжний баланс 

країн світу 

2 2 2 2 8 

Тема 5. Світовий фінан-

совий ринок та його 

структура. 

2 2 2 2 8 

Тема 6. Фінанси трансна-

ціональних компаній 

 

2 

 

2 

 

2 

 

2 
 

8 

Тема 7. Міжнародна 

банківська справа. 

2 2 2 2 8 

Тема 8. Міжнародне 

оподаткування 

2 2 2 2 8 

Тези - - - 18 - - 18 

Контрольна робота - - - - - 18 18 

Разом 16 16 16 18 16 18 100 

Форма, шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні поточного 

контролю успішності здобувачів вищої освіти: 

Вид завдання Бали Критерії оцінювання 

опитування 

0-2 бали 

 

2 у випадку чіткої, повної відповіді з означеної теми та 

відповідей на додаткові питання по темі, знаючи та 

розуміючи теоретичні основи побудови фінансової 

системи окремих зарубіжних країн, а також вміти 

визначати особливості їх функціонування та володіти 

базовими інструментами оцінки стану фінансових систем  

1 у випадку нечіткої відповіді з значними помилками у 

відповіді, що свідчить про наявність лише фрагментарних 

знань з означеного питання; розуміючи теоретичні основи 

побудови фінансової системи окремих зарубіжних країн, а 

також вміти визначати особливості їх функціонування та 



володіти базовими інструментами оцінки стану 

фінансових систем 

0 у випадку неготовності здобувача вищої освіти 

відповідати на поставлене питання, що не дає змоги 

оцінити досягнення результатів навчання здобувача вищої 

освіти 
розв’язування тестів  

(0-2 бали) 
2 у випадку забезпечення 70-100 % правильних відповідей 

на тестові питання, розуміючи теоретичні основи 

побудови фінансової системи окремих зарубіжних країн, а 

також вміти визначати особливості їх функціонування та 

володіти базовими інструментами оцінки стану 

фінансових систем 

1 у випадку забезпечення 69-30 % правильних відповідей на 

поставлені питання; розуміючи теоретичні основи 

побудови фінансової системи окремих зарубіжних країн, а 

також вміти визначати особливості їх функціонування та 

володіти базовими інструментами оцінки стану 

фінансових систем 

0 у випадку відсутності розв’язаних тестових завдань або 

менше 29% правильних відповідей, що не дає змоги 

оцінити досягнення результатів навчання здобувача вищої 

освіти 

виконання вправ на 

практичних 

заняттях (0-2 бали) 

2  у випадку правильного розв’язання задачі та належного її 

оформлення;  розуміючи теоретичні основи побудови 

фінансової системи окремих зарубіжних країн, а також 

вміти визначати особливості їх функціонування та 

володіти базовими інструментами оцінки стану 

фінансових систем 

1 у випадку наявних незначних методологічних помилок чи 

невірних арифметичних розрахунків при розв’язуванні 

задач; маючи  здатність визначати особливості побудови 

фінансової системи окремих зарубіжних країн та володіти 

базовими інструментами оцінки стану фінансових систем 

0  у випадку відсутності належно оформлених розв’язаних 

задач, що не дає змоги оцінити досягнення результатів 

навчання здобувача вищої освіти 

виконання завдань 

самостійної роботи 

(тези)  

(0-18 балів) 

18-10 у випадку коли робота відповідає всім критеріям щодо 

змісту та оформлення і здобувач вищої освіти здійснив її 

захист шляхом відповіді на всі питання викладача, 

розуміючи теоретичні основи побудови фінансової 

системи окремих зарубіжних країн, а також вміти 

визначати особливості їх функціонування та володіти 

базовими інструментами оцінки стану фінансових систем 

9-6 у випадку коли робота відповідає всім критеріям щодо 

змісту та оформлення і здобувач вищої освіти здійснив її 

захист шляхом відповіді на окремі питання викладача; 

розуміючи теоретичні основи побудови фінансової 

системи окремих зарубіжних країн, а також вміти 



визначати особливості їх функціонування та володіти 

базовими інструментами оцінки стану фінансових систем. 

5-4 у випадку якщо  зміст  роботи розкритий не повністю, 

однак здобувач вищої освіти здійснив її захист шляхом 

відповіді на питання викладача;  розуміючи теоретичні 

основи побудови фінансової системи окремих зарубіжних 

країн, а також вміти визначати особливості їх 

функціонування та володіти базовими інструментами 

оцінки стану фінансових систем 

3-2 у випадку підготовки роботи із  значними недоліками в 

оформленні, не в повному змістовному розкритті теми, 

неповних відповідей на додаткові питання по темі роботи, 

розуміючи теоретичні основи побудови фінансової 

системи окремих зарубіжних країн, а також вміти 

визначати особливості їх функціонування та володіти 

базовими інструментами оцінки стану фінансових систем 

1-0 у випадку відсутності тез чи повної невідповідності, 

роботи вимогам щодо оформлення та змісту відповідно до 

одержаного завдання, що не дає змоги оцінити досягнення 

результатів навчання здобувача вищої освіти 

виконання завдань 

самостійної роботи 

(практичні завдання)  
(0-2 бали) 

2 бали  у випадку правильного розв’язання завдання та 

належного її оформлення;  розуміючи теоретичні основи 

побудови фінансової системи окремих зарубіжних країн, а 

також вміти визначати особливості їх функціонування та 

володіти базовими інструментами оцінки стану 

фінансових систем 

1 бал у випадку наявних незначних методологічних помилок чи 

невірних арифметичних розрахунків при розв’язуванні 

задач; маючи  здатність визначати особливості 

функціонування фінансової системи окремих зарубіжних 

країн, а також володіти базовими інструментами оцінки 

стану фінансових систем 

0 балів У випадку відсутності виконаного завдання, що не дає 

змоги оцінити досягнення результатів навчання здобувача 

вищої освіти 

Контрольна робота 

складається з 

практичної та 

теоретичної 

частини  

(0-18 балів) 

8-6 бали Теоретична частина (0-8 балів) 

правильне виконання, що демонструє розуміння теоретичних 

основ побудови фінансової системи окремих зарубіжних 

країн, а також вміти визначати особливості їх 

функціонування та володіти базовими інструментами 

оцінки стану фінансових систем. 

7-5 бали в цілому  правильне виконання, однак з незначними помилками, 

що демонструє розуміння теоретичних основ побудови 

фінансової системи окремих зарубіжних країн, а також 

вміти визначати особливості їх функціонування та 

володіти базовими інструментами оцінки стану 

фінансових систем. 



4-1 бал виконання із значними помилками, що демонструє розуміння 

теоретичних основ побудови фінансової системи окремих 

зарубіжних країн, а також вміти визначати особливості їх 

функціонування та володіти базовими інструментами 

оцінки стану фінансових систем. 

0 балів у випадку відсутності теоретичного питання, що не дає 

змоги оцінити досягнення результатів навчання здобувача 

вищої освіти 

10-8 бали Практична частина (0-10 балів) 

правильне виконання, що демонструє розуміння теоретичних 

основ побудови фінансової системи окремих зарубіжних 

країн, а також вміти визначати особливості їх 

функціонування та володіти базовими інструментами 

оцінки стану фінансових систем. 

7-5 бали у випадку наявних незначних методологічних помилок чи 

невірних арифметичних розрахунків при розв’язуванні 

задач; маючи  здатність визначати особливості 

функціонування фінансових систем окремих зарубіжних 

країн  та володіти базовими інструментами оцінки стану 

фінансових систем 

4-1 бал у випадку значних методологічних помилок чи невірних 

арифметичних розрахунків при розв’язуванні задач; 

маючи  здатність визначати особливості функціонування 

фінансових систем окремих зарубіжних країн  та володіти 

базовими інструментами оцінки стану фінансових систем 

0 балів У випадку відсутності розв’язаної задачі, що не дає змоги 

оцінити досягнення результатів навчання здобувача вищої 

освіти 

 

12. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких 

передбачено у процесі  реалізації навчальної дисципліни 

Реалізація навчальної дисципліни передбачає використання наступних засобів навчання: 

персональні комп’ютери, під’єднані до мережі Internet; програмне забезпечення: OS Windows, 

MS 0ffiсе, PowerPoint, хмарні додатки Google, Internet- браузери, мережа Wi-Fi, доступ до 

інтернет-ресурсів, онлайн платформи Zoom, Google Meet; мультимедійне обладнання 

(проектор), дошка аудиторна, АСУ ПДАУ, електронний ресурс на платформі LMS Moodle, 

репозитарій ПДАУ. 

 

13. Політика навчальної дисципліни  

Політика щодо термінів виконання та перескладання. Студенти зобов’язані 

дотримуватися усіх строків визначених для виконання усіх видів письмових робіт, передбачених 

курсом та відповідно до вимог Положення про організацію освітнього процесу в Полтавському 

державному аграрному університеті 

(https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennyaproosvitniyprocesnasayt.pdf), Положення 

про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в Полтавському державному аграрному 

університеті (https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/ 5555/polozhennyaproocinyuvannya2023.pdf). 

Терміни виконання письмових робіт визначаються тематичним планом (індивідуальним планом 

здобувача вищої освіти) відповідно до розкладу навчальних занять та є однаково прийнятними для всіх 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennyaproocinyuvannya2023.pdf


форм здобуття вищої освіти. Поточний контроль здійснюється провідним НПП під час 

навчальних занять, які закріплені за зазначеною  навчальною дисципліною відповідно до 

тематичного плану. До семестрового контролю з конкретної навчальної дисципліни здобувач 

вищої освіти допускається у разі виконання всіх видів робіт, передбачених навчальним планом 

на семестр для цієї дисципліни. 

Політика щодо академічної доброчесності. Здобувач вищої освіти повинен 

дотримуватись Кодексу академічної доброчесності та Кодексу про етику викладача та 

здобувача вищої освіти Полтавського державного аграрного університету. Дотримання 

академічної доброчесності здобувачами вищої освіти передбачає: самостійне виконання 

навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового  контролю результатів навчання (для 

осіб з особливим  освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); посилання на джерела інформації у разі використання 

ідей, розробок, тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про авторське право і 

суміжні права; надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, 

творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. Виконання вправ 

на практичних заняттях виконуються під час проведення практичних занять, завдання 

самостійної роботи виконується відповідно до переліку завдань протягом вивчення відповідної 

теми. Перескладання видів робіт відбувається відповідно до діючих нормативних документів. 

Списування під час контрольних робіт заборонені  (у т.ч. із використанням  мобільних  

пристроїв). Мобільні  пристрої  дозволяється  використовувати  лише  під  час  он-лайн 

тестування. Документи  стосовно  академічної  доброчесності  наведені  на сторінці 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-

dobrochesnist. 

 Політика щодо відвідування занять. Відвідування всіх видів навчальних занять є 

обов’язковим (відповідно до п. 8.9.11 Положення про організацію освітнього процесу в 

Полтавському державному аграрному університеті: 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennyaproocinyuvannya2023.pdf). 

Здобувачі вищої освіти, що навчаються в Полтавському державному аграрному університеті 

дотримуючись положень Статуту ПДАУ та норм Положення про організацію освітнього 

процесу в ПДАУ зобов’язані бути присутніми на заняттях і не пропускати їх без поважної 

причини (лікарняний, вагітність і пологи тощо). Відмітка про відвідування занять здобувачами 

вищої освіти здійснюється в журналі обліку аудиторної навчальної роботи викладача.  

 Політика щодо зарахування результатів неформальної / інформальної освіти 

здійснюється згідно чинного законодавства, а саме Закону України «Про освіту», Закону 

України «Про вищу освіту», Положення про порядок визнання результатів навчання, здобутих у 

неформальній та інформальній освіті  здобувачами вищої освіти Полтавського державного аграрного 

університету (https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennyaproneformalnuosvitu.pdf). 

Політика щодо оскарження результатів оцінювання. Оскарження результатів 

оцінювання здійснюється згідно п. 5 Положення про оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті 

(https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennyaproocinyuvannya2023.pdf). 
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